

TJ Sokol Postupice „B“ - Tělocvičná jednota Sokol Louňovice pod Blaníkem

neděle 11.11.2017 v 14:00 hodin

IV. třída, skupina B

2:1 (1:1)

Tak na dohrávku a poslední zápas podzimní sezony k nám přijeli Louňovice, které byli podle postavení v tabulce, favoriti. Začátek jsme měli tradiční. Opět jsme nedali dvě možná tři jasné brankové příležitosti a hosté nás ze své první šance potrestali, jako obvykle to bylo již v 10. minutě 0:1. Makali jsme a hnali se za vyrovnáním, zahazovali šanci za šanci, až si hosté museli dát vlastní branku. Aleš Vesecký prudkou střílenou přihrávkou chtěl oslovit posilu z A mužstva Zdeňka Žížalu a hostující obránce ve snaze odkopnout balon si ho srazil do sítě. Běžela 30. minuta a bylo srovnáno na 1:1. Do konce poločasu se již nic zvláštního neudálo a tak se šlo do kabin za stavu 1:1. Druhý poločas jsme začali velice dobře. V 47. minutě, po rohu, se na zadní tyči objevila druhá posila z A mužstva Jakub Fűrbacher a svým obličejem dopravil balon za brankovou čáru. 2:1 jsme vedli, bylo to zasloužené vedení. V podstatě jsme kontrolovali hru, ale nemohli jsme přidat třetí pojišťovací branku a tak nás hosté stále mohli připravit o body. Měli pár příležitostí a to zejména po našich špatných odkopech. Naštěstí neproměnili. Pro nás velice důležitou výhru jsme uhájili až do konce. Snad se na jaře naše výkony zvednou a budeme stoupat vzhůru tabulkou. Děkujeme všem za přízeň a těšíme se opět na jaře, že nás přijdete podpořit.



Branky domácí: Vesecký Aleš 1, Fűrbacher Jakub 1

Branky hosté: Adam Michal

Utkání řídil: Rozhodčí Blahůšek Richard, asistenti Jurníček Pavel (N) a Dub Miroslav (N)

Sestava domácích: Janů Zdeněk - Tůma Petr, Miroslav, Šetek Stanislav, Bervida Petr, Zahradníček Jan - Žížala Zdeněk, Vesecký Aleš, Konšel Zdeněk (K), Tůma Josef - Kocourek Radek, Fűrbacher Jakub – na střídání Zvíhal Jan, Mikš David – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér Janů Zdeněk

Sestava hostí: Vinduška Miloslav - Pospíšil Jan, Kratochvíl Miroslav, Adam Michal, Malý Jiří - Malý Vladimír, Borkovec Václav (K), Peterka Jonáš, Vágner Jan - Pekárek Václav, Ptáček Petr – na střídání Němeček Bohuslav, Bébr Milan, Barankiewicz Miroslav, Šubín Jakub – vedoucí mužstva (trenér) Borkovec Václav

Počet diváků: 21